

朝鲜接连两大惊世之举所为何来

目的只有一个:美国应同朝鲜对话解决问题

正当国际社会集中关注韩国前总统卢武铉跳崖身亡事件时,朝鲜又以两大惊世举动吸引了全球的目光。其一是朝鲜在5月25日上午8时45分“再次成功地进行了地下核试验”;其二是朝方在咸镜北道花台郡舞水端里发射了一枚射程为130公里的短程地对空导弹,下午又在东部地区再发两枚短程地对空导弹。

这两起事件是朝鲜继4月29日要求联合国安理会制裁性表态的主席声明“进行赔礼道歉”后,“进一步采取自卫手段”、“再次试行核试和试射洲际弹道导弹”的又一轮强硬展示。

事件发生后,韩国和日本表示要在联合国安理会层面加以应对,日本还宣称要启动特遣部队。欧盟对此表示“非常令人担忧”。美国则称目前尚不能对朝鲜核试“加以证实”。联合国、中国以及俄罗斯也纷纷对此表示担忧和谴责。

朝鲜此举可谓是两块石头投入国际社会的一池春水,顿时掀起轩然大波。

为何朝鲜在短短的两个半月内,发出如此巨响?实际上是国际、国内的种种因素促使



朝鲜中央通讯社5月21日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正日(前中)近日视察了咸镜南道检德地区的矿山和企业。他强调要坚决贯彻劳动党关于国民经济主体化的路线和方针,进一步加强国民经济的主体性。 新华社/朝中社

朝方选择了这一强硬路线,走上了用朝鲜自己的话来说就是“毅然决然”的道路。

从国际因素上看,首先,迫使美国奥巴马政府表明改革底线是朝方对外政策的当务之急,且朝方等待美国的表态已经不再耐烦,而核试和发射导弹在朝方的眼中就是刺激美国最为有效、便捷的手段。

其次,朝方试验核武是要向国际社会显示朝鲜人民的尊严,显示自己对安理会制裁的蔑视,并向安理会示威,要

求撤销制裁。尽管这一制裁给朝鲜带来了不小的损失,但朝鲜仍然自认为站在“道义”的一边,也为进一步承受制裁做好了准备。

要求安理会为发表主席声明向朝鲜“赔礼道歉”还只是“道义上的手段”,而核试和发射导弹才是货真价实的“实力步骤”。同时,朝方还提出要审判两个美国记者以给美方施加压力。朝方认为,安理会“赔礼道歉”、审判美国女记者和实实在在的核试三

项手段同时并举才能起到功效。而其目的只有一个:美国应同朝鲜对话解决问题。

从国内因素来看,朝鲜要为国内“进行100天经济活动,以建设一个强国”的活动创造良好的和平环境。金正日曾表示,朝鲜人民为保持国家强大而备尝艰辛,对此他曾泪流不止。他是要感动朝鲜人民,让他们紧紧团结在劳动党周围,为强大国防更加努力奋斗。他提出的“大搞100天的经济活动”来改善人民生活和强大国防政策,是要双管齐下,使朝鲜更加稳固,而手中实实在在的核武则是其决定条件。

而在此次核试验之后,安理会若按照日韩两国的要求召开会议讨论,将可能有三种前景:第一,再次以主席声明的方式解决此事端,这是对朝鲜最好的选择。这种选择的好处是各方继续保持冷静,使问题不致激化,能通过谈判特别是六方会谈解决朝核问题;第二,通过表示谴责的决议,但在决议中不包括制裁的内容;第三,通过包括制裁的决议。最后的选择会是什么,安理会常任理事国将起重要的作用,让我们拭目以待。

(作者:吴妙发 中国日报网特约评论员,前中国常驻联合国代表团参赞、安理会候补代表,外交笔会成员)

新闻背景

近来朝核问题大事回顾

朝核问题自20世纪90年代初显现以来,一直是国际社会关注的重点。近年来,在有关各方的斡旋和努力下,通过六方会谈机制,朝核问题取得积极进展。2007年7月14日,朝鲜宣布关闭宁边核设施。2008年6月27日,朝鲜炸毁宁边地区核设施的冷却塔,显示了朝鲜解决朝核问题的积极态度。

但此后,由于朝美在朝鲜核计划申报的验证方法上存在根本性分歧,朝日在“绑架”问题上的矛盾以及朝韩在是否将经济补偿与验证挂钩问题上仍争执不下,使解决朝核问题的进程再次陷入僵局。

今年1月13日,朝鲜外务省发表谈话,说只有在美国消除对朝鲜的核威胁以及美国不再对韩国提供核保护伞的时候,朝鲜才会放弃核武器。17日,朝鲜宣布由于韩国李明博政府继续执行对朝敌视政策,朝鲜将同韩国进行“全面对抗”。

3月9日,为期12天的韩国与美国大规模联合军事演习开始。同日,朝鲜人民军最高司令

部发表新闻公报说,最高司令部已经向人民军部队下达命令,要求做好一切战斗准备,随时歼灭入侵之敌。

3月12日,朝鲜通报国际海事组织,将于4月4日至8日发射卫星。

4月5日,朝鲜宣布成功发射光明星2号”试验通信卫星。

4月13日,联合国安理会通过主席声明,认为朝鲜发射活动违背了安理会第1718号决议,并要求朝鲜不再进行进一步的发射活动。朝鲜对主席声明表示“谴责和反对”,宣布退出朝核问题六方会谈,并将按原状恢复已去功能化的核设施。

4月29日,朝鲜外务省发表声明说,如果联合国安理会不就侵犯朝鲜自主权的行动“赔礼道歉”,朝鲜将进一步采取自卫措施,再次进行核试验和试射洲际弹道导弹。

5月8日,朝鲜外务省发言人说,由于美国政府丝毫没有改变“敌视朝鲜”的政策,朝鲜将按照已表明的立场,进一步加强核遏制力。新华社记者 张伟

激荡十九年 一只好指数

——首只上证指数基金面世



400-888-9918 网址: www.99fund.com

汇添富上证综合指数证券投资基金

募集期:5月25日-6月26日 基金代码:470007

上证综合指数19岁了

- 一只中国股票市场历史悠久的指数
- 一只投资者人人熟悉、天天关心的指数
- 一只过去19年全球收益率极高的指数

· 人人熟悉 · 收益清楚 · 运作透明 · 费率较低

各大银行、券商及汇添富公司网站有售! (说明书、申购请以基金份额发售公告及基金合同为准)

汇添富基金
China Universal Asset Management
长期投资致胜的选择

基金名称:汇添富上证综合指数证券投资基金
基金代码:470007
基金类型:股票型
基金经理:王亚伟
基金规模:2273.21亿元
认购费:0.6% 手续费:0.6% 持有期限:3个月以上
赎回费:0.5% 手续费:0.5% 持有期限:30天以上
基金管理人:汇添富基金管理有限公司
基金托管人:上海浦东发展银行股份有限公司

风险提示:投资人应当充分了解基金定期定额投资和零存整取等定期储蓄方式的区别,基金定期定额投资是引导投资人进行长期投资的辅助手段,并不能规避基金投资所固有的风险,投资人根据基金定期定额投资的有关规定,在开放式基金设置的开放日,按基金合同和招募说明书规定的程序进行申购和赎回,不得因此免除申购和赎回的手续,投资人欲了解相关风险的详细情况,请仔细阅读基金的基金合同和招募说明书。

订酒店、机票 12580打开优惠之门

清爽初夏,轻松出行。中国移动12580针对文旅出行客户又推新活动,订酒店、机票享更多优惠折扣,南京—北京最低300元起,南京—广州最低350元起,南京—成都620元起。预定指定酒店还有更多惊喜。4月1日—6月30日拨打12580预定并入住优选汉庭酒店可免费延迟退房至14:00,周日有机会享有百元房价。

18点之后预定多家指定酒店更可享受10—100元优惠,12580为您开启生活出行的方便之门!

上海	上海新世纪大酒店	准2	298	凭房卡可在酒店消费抵扣 可享受0.8折优惠(酒水及海鲜除外)
	上海天然云商务酒店	准3	338	可免费换取上海植物园门票(门票最多可兑换2张,每张价值20元,价值超过20元部分由酒店承担)
	上海铂尔曼酒店	E	378	享受50-110%的超低折扣优惠
杭州	杭州大厦	4	410	刷卡消费满100元,返现10元
	杭州快捷假日酒店	4	388	刷卡消费满100元,返现10元
	杭州快捷假日酒店	4	388	刷卡消费满100元,返现10元
南京	莫干山快捷假日酒店	准3	180-200	18:00-20:00期间预订并入住,赠送优惠10元
	莫干山汉庭快捷酒店	准3	180-200	18:00-20:00期间预订并入住,赠送优惠10元
	南京快捷假日酒店	准2	30	免费办理十周年国内长途
	南京中山国际酒店			免费赠送国内长途及国际漫游资费
	南京中山大厦	4	349	免费赠送国内长途及国际漫游资费
昆山	昆山花园大酒店	E	728	1500优惠办理入住登记,入住后享受各项优惠服务



12580
一路省钱乐

客服热线:100086 www.e.chinaMobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司

· 考虑到机票实际出售情况和酒店房间入住率,所有价格均以当天实际情况为准。